
Załącznik nr 3. Kryteria oceny poprawności Planów Pracy  
stosowane od 14 kwietnia 2025 r. 

W procesie monitorowania Planów Pracy prowadzonym przez OSP oraz OSD 
od 14 kwietnia 2025 r. sprawdzane będą następujące warunki w odniesieniu do każdego MWE 
typu B, C oraz D: 

1) Czy dla każdej godziny doby zostały przekazane przed jej rozpoczęciem do właściwego 
operatora systemu elektroenergetycznego (OSP, OSD), wszystkie wymagane dane Planu 
Pracy, w szczególności: 

(a) prognozowana wartość mocy dyspozycyjnej maksymalnej i minimalnej netto MWE 
(moc dyspozycyjna elektrowniana) (PDmax, PDmin) oraz  

(b) planowana generacja mocy czynnej netto MWE (PGEN), a w przypadku MWE ze 
znacznikiem „autogeneracja” również planowana generacja mocy czynnej 
wprowadzana do sieci OSD (PGENa). 

2) Czy dla każdej godziny doby, dla której MWE nie podlegało redysponowaniu przez 
operatora systemu elektroenergetycznego i zgłoszona w Planie Pracy wielkość PGEN jest 
równa zero (0) MWh: zarejestrowana przez układy pomiarowo-rozliczeniowe ilość energii 
elektrycznej wprowadzonej do sieci elektroenergetycznej przez MWE (ER) jest mniejsza 
albo równa zero (0) MWh z tolerancją równą 5% PDmax·1h. 

Plan Pracy jest więc uznawany za poprawny ze względu na spełnienie warunku 2) 
jeżeli dla godziny h prawdziwa jest następująca relacja: 

jeżeli zgłoszona w Planie Pracy Ph
GEN = 0 MWh, to zmierzona wartość ERh ≤ 5% Ph

Dmax·1h 

3) Czy dla każdej godziny doby, dla której MWE nie podlegało redysponowaniu przez 
operatora systemu elektroenergetycznego i zgłoszona w Planie Pracy wielkość PGEN jest 
większa od zera (0) MWh: zarejestrowana przez układy pomiarowo-rozliczeniowe ilość 
energii elektrycznej wprowadzonej do sieci elektroenergetycznej przez MWE (ER) jest 
większa od zera (0) MWh.  

Plan Pracy jest więc uznawany za poprawny ze względu na spełnienie warunku 3), 
gdy dla godziny h prawdziwa jest następująca relacja: 

jeżeli zgłoszona w Planie Pracy Ph
GEN > 0 MWh, to zmierzona wartość ERh > 0 MWh 

 

Monitorowanie Planów Pracy MWE typu B, C oraz D przyłączonych do sieci dystrybucyjnych 
będą realizować OSD właściwi do miejsca przyłączenia danego MWE, natomiast MWE typu D 
przyłączonych do sieci przesyłowej będzie realizował OSP. 


